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Un prim cuvânt
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2024 a fost anul în care Cercetășia din România a revenit cu adevărat la
viață, cu toată complexitatea și energia sa. După o perioadă dificilă de
revenire și reconstrucție, am avut un an, după perioada pandemică, în
care activitatea cercetășească a funcționat din nou din plin la toate
nivelurile – local, național și internațional – reafirmând angajamentul
nostru pentru comunitate și pentru dezvoltarea copiilor și a tinerilor. 

Un moment cheie al anului a fost adoptarea Viziunii 2029. Prin ea, ne-
am asumat ca țel comun cercetașilor, să putem spune peste 5 ani că
cercetășia este o mișcare a tinerilor, reprezentată în toată România,
care are impact la nivel individual și în comunitate. Viziunea ne dă
direcția de termen mediu, în care urmărim să avem programe
educaționale (și mai) relevante pentru copii și tineri, o abordare
sustenabilă a voluntariatului și o organizație flexibilă, modernă, care
valorizează și sprijină contribuția fiecărui membru.

Am investit, de asemenea, în consolidarea unei relații corecte și de
încredere între nivelul local și cel național, bazată pe sprijin reciproc și
autonomie. În acest spirit, am continuat procesul de împuternicire a
structurilor locale, un pas important către o organizare internă mai
autonomă, rezilientă și responsabilă, pregătită pentru o creștere
accelerată, adaptată realităților locale și capabilă să răspundă mai
eficient nevoilor comunității.
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Un pilon important în susținerea activităților noastre l-a avut Scout Edu
Hub, centrul educațional din București care găzduiește Biroul Național și
Scout Shop, dar care a devenit totodată un spațiu activ pentru
evenimente locale, stagii de formare, întâlniri de socializare și programe
pentru tineri din toată țara. 

Am consolidat și parteneriatele externe – semnând acorduri strategice
cu Ministerul Educației, Decathlon, și Fundația SMURD – ceea ce crează
contextul prin care putem să creștem impactul nostru educațional și
social și să ducem programul cercetășesc la mai mulți copii și tineri.

În numele organizației, mulțumesc tuturor celor care ne-au fost alături
– cercetași, lideri, voluntari, părinți, parteneri, sponsori, susținători și
prieteni ai cercetășiei. 2024 a fost un an al reconstrucției și al speranței,
în care ne-am pornit, cu răbdare și determinare pe drumul către
Viziunea 2029.

Cu încredere,
Yeti
Președinte – Organizația Națională „Cercetașii României”



Cine suntem

Organizația Națională Cercetașii României este una dintre cele mai mari
mișcări de tineret din țară, având în prezent 6.900 de membri activi.
Activitatea organizației este posibilă datorită muncii voluntare a peste
1.300 de adulți, care își investesc timpul și energia pentru a inspira și
forma noi generații de tineri responsabili. Prin cele 77 de structuri
locale, ONCR desfășoară programe educaționale care îmbină învățarea
prin acțiune, activitățile în aer liber și implicarea în comunitate,
contribuind astfel la obiective globale precum educația de calitate,
protecția mediului și dezvoltarea comunităților sustenabile.

ONCR face parte din Organizația Mondială a Mișcării Scout
(WOSM/OMMS), o comunitate globală cu peste 57 de milioane de
membri, care promovează educația non-formală și valorile cercetășești.
Prin această apartenență, cercetașii din România beneficiază de
oportunități de învățare internațională, schimburi de experiență și
proiecte comune cu cercetași din întreaga lume. Prin voluntariat,
leadership și spirit civic, cercetașii devin agenți ai schimbării, pregătiți
să facă lumea un loc mai bun, aliniindu-se la Obiectivele de Dezvoltare
Durabilă (SDG-urile) ale ONU, de la egalitatea de șanse până la
sănătate și bunăstare pentru toți.
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Organizația Națională Cercetașii României are misiunea de a
contribui la educația tinerilor printr-un sistem de valori bazat pe
Promisiunea și Legea cercetașului, pregătindu-i să devină cetățeni
activi și responsabili, capabili să aducă schimbări pozitive în
comunitățile lor. Prin activități variate și experiențe practice,
cercetașii descoperă, învață și cresc într-un mediu sigur și
inspirațional.

Educația cercetășească se bazează pe Metoda Scout, un sistem
educațional non-formal care îmbină învățarea prin acțiune, lucrul în
grupuri mici (patrule), petrecerea timpului în natură și dezvoltarea
personală prin asumarea unui set de valori. Aceste elemente,
sprijinite de voluntari dedicați, creează un cadru în care fiecare copil
și tânăr are șansa de a-și dezvolta abilitățile, caracterul și
leadership-ul.

De ce
suntem
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Privind spre viitor, Viziunea 2029 conturează “Cercetășia ca o mișcare a
tinerilor, reprezentată în toată România, care are impact la nivel
individual și în comunitate. Programele sale sunt relevante, pregătesc
copiii și tinerii pentru viață, fiind susținute de cercetași adulți pregătiți și
de o organizație sustenabilă, adaptabilă și modernă, care valorizează și
amplifică potențialul voluntarilor ei”. Cercetășia rămâne astfel un spațiu
de dezvoltare și inspirație, unde fiecare generație descoperă bucuria
învățării și puterea de a face o diferență.
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Anul 2024 a fost un an al consolidării și
al dezvoltării atât pentru cercetășia din
România, cât și la nivel global. La nivel
mondial, peste 57 de milioane de
cercetași din 174 de organizații
naționale au continuat să lucreze
împreună pentru o lume mai bună,
contribuind la obiectivele de dezvoltare
durabilă și la creșterea implicării
tinerilor în comunități.
Pentru Organizația Națională Cercetașii
României (ONCR), anul 2024 a fost un
an de evoluție, în care ne-am concentrat
pe extinderea impactului în comunități și
consolidarea viziunii pentru viitor.

ONCR a atins pragul de 7.000 de
membri activi, marcând o creștere față
de anii anteriori.

Am deschis noi Centre Locale, ajungând
la un total de 77 de Structuri Locale în
întreaga țară.

Prin proiecte educaționale și de mediu,
cercetașii au lucrat cu peste 5.600 de
tineri și copii, oferindu-le acces la
educație nonformală și experiențe
transformatoare.

Cercetășia în 2024: Implicare și
Viziune pentru Viitor1
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În 2024, ne-am reafirmat misiunea de a contribui la educația
tinerilor prin metode cercetășești inovative, axate pe dezvoltare
personală, leadership și implicare civică. Prin programe de formare,
mentorat și voluntariat, am continuat să oferim tinerilor din
România oportunități de învățare care îi pregătesc pentru
provocările viitorului.

Aceste realizări ne oferă o fundație solidă pentru viitor, iar cu
sprijinul întregii comunități cercetășești, vom continua să construim
o cercetășie puternică și orientată spre impact real în societate.

Angajamentul față de educație și
viitor
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În primăvara anului 2024, am făcut un
pas important spre viitor, prin adoptarea
noii viziuni și alegerea unui nou Consiliu
Director. Acest moment a marcat nu
doar o schimbare în conducere, ci și un
angajament ferm față de dezvoltarea
cercetășiei ca o mișcare modernă,
incluzivă și relevantă pentru tinerii din
România.

Adunarea Generală, locul în care
cercetașii din toată țara își fac vocea
auzită, a fost un exemplu de democrație
în acțiune. Prin vot unanim, membrii
organizației au aprobat Viziunea ONCR
2029, alături de Planul Strategic pentru
perioada 2024-2029 și Planul Trienal
2024-2027. Aceste documente trasează
direcțiile noastre pentru următorii ani și
ne oferă o cale clară de acțiune,
structurată în jurul a trei direcții
strategice esențiale: Mișcarea Tinerilor,
Programe Relevante și Organizație
Sustenabilă, Flexibilă și Modernă.

Cercetășia în 2024: Implicare și
Viziune pentru Viitor2

VIZIUNEA
2029
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Noua echipă de conducere, formată din Andrei Avram - Președinte,
Cătălina Călugărici, Florina Pauleti și Viorel Badea, și-a asumat
responsabilitatea de a ghida organizația spre îndeplinirea acestei
viziuni. Fiecare dintre ei aduce în ONCR o perspectivă nouă și un
angajament profund față de misiunea cercetășiei. Împreună, alături
de membrii comunității cercetășești din întreaga țară, ne propunem
să construim un mediu în care fiecare tânăr să se simtă valorizat și
încurajat să își atingă potențialul maxim.

Acest moment de tranziție este, în același timp, un prilej de
recunoștință pentru echipa precedentă, care și-a dedicat energia și
timpul pentru dezvoltarea organizației. Experiența și eforturile lor
ne-au adus aici, iar noi continuăm să construim pe această fundație
solidă.

Călătoria spre Viziunea 2029 nu este doar despre obiective, ci
despre oameni – despre fiecare cercetaș care contribuie, zi de zi, la
o lume mai bună. Împreună, prin spiritul cercetășesc, colaborare și
perseverență, suntem pregătiți să transformăm această viziune în
realitate.
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Proiectul ”Cercetășie pe Apă” se
desfășoară în perioada aprilie 2024 -
martie 2025 și are ca scop educarea
tinerilor despre efectele poluării cu
plastic a apei, prin activități de
informare și educare, acțiuni de
ecologizare și colaborări cu instituțiile
publice de mediu. Filialele care au
implementat acest proiect sunt: Axente
Sever, Alba Iulia, Aetos, Drobeta Turnu
Severin și Sapatino, Iași; ele au lucrat
strâns alături de Echipa Executivă în
atingerea obiectivelor propuse.

În cadrul proiectului s-au organizat 4
tabere educaționale în regiunile Oltenia,
Transilvania și Moldova, la care au
participat peste 170 de tineri și adulți.
Taberele au avut scopul comun de a-i
educa pe copii și tineri despre poluarea
cu plastic, principiile reciclării și
reducerea consumului de plastic. Fiecare
tabără a fost organizată în natură, pe
malul unui râu (Dunărea, Mureș sau
Siret) și a inclus o acțiune de igienizare
a zonei, strângându-se peste 400 kg de
deșeuri în total.

Cercetășie pe Apă: 
Implicarea tinerelor 
generații în protejarea
apelor

3
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Pentru prima oară, am organizat o Regată națională pe Dunăre,
adică o competiție amicală între bărci nemotorizate tip canoe și
Stand-Up Paddleboards. Peste 25 de participanți din peste 7 județe
ale țării au trăit o aventură unică timp de 3 zile, în zona
hidrocentralelor Porțile de Fier. 
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Proiectul „Cercetășie pe Apă” simbolizează un drum deja asumat, iar
implicarea cercetașilor în protejarea mediului înconjurător reflectă
angajamentul nostru față de un viitor mai curat și mai sustenabil
pentru toți.



Scout Edu Hub: 
Un spațiu de
învățare și creștere
pentru tinerii
cercetași

4

Scout Edu Hub este locul unde fiecare
cercetaș poate să își dezvăluie
potențialul și să își construiască drumul
spre un viitor plin de învățături și
experiențe valoroase. Prin acest proiect,
tinerii cercetași au la îndemână resurse
educaționale, sesiuni de formare și un
spațiu fizic, toate menite să îi ajute să
devină lideri responsabili și să își
dezvolte abilități esențiale pentru viață.

În Scout Edu Hub, cercetașii învață prin
practică, fiind încurajați să participe la
activități și proiecte educaționale, care
le permit să aplice ceea ce învață într-
un cadru real, de colaborare și sprijin
reciproc. Acest hub devine astfel un loc
de întâlnire pentru tinerii dornici să
învețe unii de la alții și să își pună ideile
și cunoștințele în slujba comunității.
Într-o atmosferă de camaraderie,
fiecare pas făcut pe acest drum
educațional adaugă valoare nu doar
dezvoltării personale, ci și întregii
mișcări cercetășești.
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Scout Edu Hub: 
Un spațiu de
învățare și creștere
pentru tinerii
cercetași

4
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pe teme relevante pentru
tineri: prim ajutor, integrarea

în piața muncii, wellbeing,
fake news și PhotoVoice;

care au combinat explorarea
orașului cu învățare experiențială;



În vara anului 2024, Scout Edu Hub din
București a găzduit primele ediții ale
campurilor urbane „Pregătit pentru
viață!”, destinate tinerilor cu vârste
între 15 și 24 de ani. Aceste programe
educaționale au fost realizate în
parteneriat cu Kaufland, Fundația Bosch
România și Asko Group, având ca scop
dezvoltarea abilităților esențiale pentru
viață și carieră.

Participanții au fost implicați în diverse
ateliere și activități inspirate de
provocările detectivului Sherlock
Holmes, menite să le testeze gândirea
critică, atenția la detalii și capacitatea
de a rezolva probleme. Printre temele
abordate s-au numărat dezvoltarea
competențelor necesare pentru
angajare, cultivarea gândirii analitice în
mediul digital și promovarea unui stil de
viață activ și echilibrat, dar și ateliere
de prim ajutor cu sprijinul Fundației
pentru SMURD.

Campuri
urbane5
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În plus, participanții au avut oportunitatea de a explora obiective
turistice și educative din București, precum Muzeul Satului, Muzeul
Cotroceni și Palatul Parlamentului, integrând învățarea cu distracția
și consolidând sentimentul de apartenență la comunitate.

Aceste campuri urbane au oferit tinerilor o experiență unică,
combinând tradițiile cercetășești cu explorarea urbană, contribuind
astfel la dezvoltarea personală și profesională a participanților. 
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„Campul acesta a fost unul dintre cele mai faine la care am
participat cu toții. Pe lângă atmosfera extraordinară de la Scout Edu
Hub, am avut ocazia să participăm la ateliere captivante, de unde
am plecat cu noi cunoștinte, mai încrezători, și mai pregătiți pentru
provocările vieții de zi cu zi. Vizitele la muzee și la alte diverse
locații din București au fost super, am reușit să cunoaștem mai
îndeaproape orașul și să obținem o perspectivă nouă și inedită
asupra lui. Iar poate cel mai important pentru noi este faptul ca
plecăm de aici cu noi prietenii. Jocurile jucate au fost foarte fun, ne-
au apropiat, ne-au făcut să ne simțim în largul nostru și să ne
bucurăm de fiecare moment. Vă mulțumim pentru dedicare si
entuziasm și abia așteptăm să ne revedem! ✨” 

– Centrul local Turre Pitz Mediaș

Testimonial participant 
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Roverway 2024 a fost o aventură
internațională de neuitat, desfășurată în
peisajul spectaculos al Norvegiei, unde
aproximativ 6.000 de cercetași din
întreaga lume au trăit momente de
neprețuit. Acesta a fost un eveniment
de conectare culturală și socială, ce a
permis tinerilor cercetași să se
întâlnească și să colaboreze în cadrul
unei experiențe de camp internațional.

Un moment cheie a fost International
Day, unde România a fost reprezentată
cu mândrie, oferind participanților
oportunitatea de a descoperi tradițiile și
cultura noastră. De la dansuri și
mâncăruri tradiționale, la promovarea
meșteșugurilor din Nocrich, am captivat
atenția și am demonstrat spiritul
autentic cercetășesc.

Roverway a fost mai mult decât un
simplu eveniment, a fost o lecție despre
prietenie, respect și responsabilitate
față de mediu și comunitate, iar
amintirile din această experiență vor
rămâne vii pentru mult timp.

Experiența
Roverway 20246
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Pe 6 aprilie 2024, cercetașii din mai multe
colțuri ale României s-au unit pentru un scop
comun: promovarea siguranței bicicliștilor și
îmbunătățirea infrastructurii pentru aceștia.

Evenimentul „Eșarfa pe Bicicletă” s-a
desfășurat în cinci orașe – Iași, Brașov,
București, Constanța și Pitești – și a avut
scopul de a atrage atenția asupra provocărilor
cu care se confruntă bicicliștii în România,
precum lipsa pistelor și condițiile nesigure ale
drumurilor.

Participanții au pedalat împreună, purtând
eșarfele cercetășești, un simbol al mișcării, și
au lansat un mesaj de solidaritate pentru o
infrastructură mai prietenoasă cu bicicliștii.

Evenimentul a fost un mix între recreere și
activism, subliniind importanța unui stil de
viață sustenabil și sănătos. Colaborarea între
grupuri cercetășești din diferite orașe -
Sapatino, Iași, la care s-au alăturat și
cercetași de la Sf. Dumitru, Valea Lupului,
George Călinescu, Iași, Sfântul Anton, Iași,
Dacia Pontica, Constanța, Orizont, Brașov,
Aventura, Pitești și Montessano, București,
alături de autoritățile locale și voluntari, a
demonstrat puterea comunității și a
solidarității în fața schimbării. 

Eșarfa pe
bicicletă6

18



Impact
Statistici Membri
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Copii și tineriCentre Locale
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PPe 14 aprilie 2024, Iași a fost martorul inaugurării unui proiect
unic: „Tramvaiul Cercetașilor”, parte din proiectul cultural „Iași –
orașul tramvaielor pictate” la inițiativa cercetașilor din grupul local
Constantin Sapatino, Iași.

Creat de artistul Adrian Cîrdei, cunoscut sub numele de Harcea
Pacea, tramvaiul devine o pânză în mișcare ce reflectă valorile
fundamentale ale cercetășiei, fiind un omagiu adus mișcării
cercetășești din România.

Pe exterior, simboluri precum salutul cercetășesc și focul de tabără
se îmbină armonios pentru a reda spiritul comunității, explorării și
implicării active. Interiorul tramvaiului este decorat cu scaune
inspirate de eșarfa cercetășească și panouri care aduc în prim-plan
moștenirea cercetășească din România.

Povești
care
inspiră
Tramvaiul
cercetașilor
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Povești
care
inspiră
Tramvaiul
cercetașilor #2
PProiectul a fost dedicat tuturor membrilor Organizației Naționale a
Cercetașilor României și a fost implementat cu sprijinul
comunităților din Iași și susținerea artistului Harcea Pacea.

„Tramvaiul Cercetașilor” simbolizează tradiția durabilă a cercetășiei
și devine un punct de referință cultural în orașul Iași, inspirând noi
generații să continue să adopte principiile acestei mișcări
educaționale.
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Povești
care
inspiră
Cercetașii, activi la
Summitul Tinerilor și în
viitorul Capitalei Tineretului
Cea de-a 9-a ediție a Summitului Tinerilor s-a intitulat “CHOICES” și
s-a desfășurat în perioada 16 - 20 octombrie 2024, la Ploiești,
Capitala Tineretului 2024.

„Summitul Tinerilor” se află într-o strânsă legătură cu Programul
Capitala Tineretului din România, fiind unul dintre evenimentele cu
deschidere națională din cadrul acestuia. Fiecare ediție a summitului
are loc în orașul care deține titlul de Capitala Tineretului din
România și este cel mai amplu eveniment al mișcării de tineret din
România, reunind tineri, lucrători de tineret și factori de decizie
pentru a dezbate și învăța împreună.

“Am reprezentat Centrul Local Cercetașii României – Axente Sever,
Alba Iulia care este implicat activ în proiectul „Alba Iulia Capitala
Tineretului 202", și am povestit cu lumea despre ce aport am adus
proiectului, ce planuri avem, dar și ce facem noi la Alba Iulia ca
cercetași. 

Ca și învățare și formare, am ales să particip la ateliere și activități
din domenii precum mediu, sustenabilitate, implicare în comunitate,
incluziune, sănătate mentală, awareness, alegeri în viața de zi cu zi
și surse alternative de energie.”
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Date
financiare
Veniturile totale pentru anul 2024 însumează 3012446,32 RON.

SURSE DE VENIT

Sponsorizări
31.6%

Cotribuţiile membrilor
28.5%

Cotizaţii
19.8%

Alte tipuri de venituri
12.6%

Finanţări
4.4%
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Date
financiare
Totalul cheltuielilor pe anul 2024 însumează 1.957.582,95 RON.

CHELTUIELI

Operațional
28.3%

Activități locale
24.3% Internațional

19.1%

Scout Edu Hub
10.9%

Woodbage
7.6%

Campuri urbane
6.3%

Viitor prin acțiune
0.3%
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CONSILUL DIRECTOR

Ioana Gina Nedelcu
Laura Muntean
Monica Lungu

COORDONATORI
STRATEGICI

COORDONATORI
REGIONALI FORMARE

Adrian Marton
Iulian Popescu
Luminița Andreea Popescu
Mioara Hușanu

Andrei Avram
Cătălina Călugărici
Florina Pauleti 
Viorel Badea

ECHIPA EXECUTIVĂ

Adriana Alexandra Chițimia - secretar administrativ, Centrul Local Aetos, Drobeta-Turnu
Severin (până în iunie 2024) 
Ana-Maria Anghelescu - coordonare SEH (până în martie 2024) 
Andreea Chirilă - manager comunicare, Centrul Local Vest, Cluj Napoca (până în
septembrie 2024) 
Antonio Bălănuță - secretar administrativ, Centrul Local Lotus, Tulcea 
Bianca Iloaia-Pîrvulescu - manager proiecte, Centrul Local Aetos, Drobeta-Turnu Severin
Claudia Hîncu - asistent financiar, Centrul Local Aetos Drobeta-Turnu Severin 
Cristiana Tudose - contabil șef
Daniela Borontiș - manager proiecte, Centrul Local Aetos, Drobeta-Turnu Severin
Karina Popescu - asistent comunicare, Centrul Local Cetatea Băniei, Craiova
Leonard Luca - manager proiecte, coordonator Scout Edu Hub, Centrul Local Adormirea
Maicii Domnului, București 
Oana Zăuleț - manager comunicare, Centrul Local Târgu Mureș 
Mihaela Gîrleanu - Director Executiv, Centrul Local Piatra Corbului, Roșia Montană

Mulțumiri

Dorim să le mulțumim tuturor voluntarilor noștri, echipei
executive și membrilor Consiliului Director ONCR pentru
angajamentul și contribuțiile lor din ultimul an. Împreună,
ducem Cercetășia din România mai departe și Creăm o lume mai
bună!
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FORMATORI

Adela Ioana Murărescu
Adrian Popescu
Adriana Calotă
Alexandra Ilieș
Alexandra Roșioara
Alexandru Grigore
Alina Dirvariu Raba (Beto)
Alois Hirja
Anca Burlacu
Ancuța Zamfira
Andra-Elena Ungureanu
Andreea Farcaș
Andreea Mîrț
Andreea Munteanu
Andreea Stan
Andrei Ionescu (Ashu)
Beatrice Breazu
Cătălina Călugărici

Corneliu Ciprian Antoane
Cristian Lupu
Daniela Stroia
David Suici
Diana-Alexandra Slabu
Elena Lupoaea-Petrea
Elena Valentina Dorneanu
Eszter Kiss
Ioana Gina Nedelcu
Ioana Ianuș
Ion-Claudiu Tănase 
Ionel Giurca-Stasisin
Irina Eva Lițcanu
Irinel Furdui (Baloo)
Lăcrămioara Ocunschi
Lidia Iuliana Iștoc
Liliana Croitoru 
Liviu Pal

Luca Bartos
Luiza Andreea Mîrț
Marilena Haragea
Marina Dragu
Marius Mutu
Mihaela Monica Benghe
Mihai-Dumitru Tudosie
Mircea Ciobanu
Monica Lungu
Radu Ioanițescu
Radu Mihai-Iulian
Raisa Tănase
Raluca Popa
Ramona Istoc
Roxana Crăciun
Sabina Grigore
Ștefan State
Valentin Coman

Mulțumiri

VOLUNTARI

Adela Ionescu – Centrul Local bleuMarin, Constanța 
Adrian Marton (Jamal) – Centrul Local Dej, Dej 
Alexandra Ilieș – Centrul Local Cercetașii Franciscani, București 
Alexandru Frunză – Centrul Local Azimut Hășmaș, Bălan
Alexandru-Mihai Cireșa – Centrul Local Adormirea Maicii Domnului, București 
Ana-Maria Oltean – Centrul Local Vest, Cluj-Napoca 
Ana-Maria Someșan – Centrul Local Tîrgu-Mureș, Târgu Mureș 
Ana-Maria Tancău – Centrul Local Nadino, Popești-Leordeni 
Andrada Rotariu – Centrul Local Azimut Hășmaș, Bălan 
Andreea Mîrț – Centrul Local Vest, Cluj-Napoca
Andreea Stan – Centrul Local Lotus, Tulcea 
Beniamin Andone – Centrul Local Cabana Scout, București 
Breazu Beatrice – Centrul Local Licos, Timișoara 
Călin George – Centrul Local Baden-Powell, București 
Carmen Sicoe – Centrul Local Axente Sever, Alba Iulia 
Cătălina-Viviana Constantin – Centrul Local Licos, Timișoara
Cristian Lupu – Centrul Local Sfântul Dumitru, Valea Lupului 
Cristina Cruciug – Centrul Local George Călinescu, Iași 
Cristina Farcaș – Centrul Local Licos, Timișoara 
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Mulțumiri
VOLUNTARI

Daniela Borontiș – Centrul Local Aetos, Drobeta-Turnu Severin 
Daniela Stroia – Centrul Local bleuMarin, Constanța 
Diana Pal – Centrul Local Cabana Scout, București 
Dumitru (Dan) Gontescu – Centrul Local Stejarii Ialomițeni, Slobozia 
Elena Mihaela Florescu – Centrul Local Ovidius, Constanța 
Flavia Barbu – Centrul Local Cetatea Roșie, Sibiu 
Gina Nedelcu – Centrul Local Vest, Cluj-Napoca 
Irene Pampu – Centrul Local Lotus, Tulcea 
Irinel Furdui – Centrul Local Sfântul Anton, Iași 
Iulian Popescu – Centrul Local Verde+, Vidra 
Laura Muntean – Centrul Local Centrul Universitar, București 
Luminița Popescu – Centrul Local Vest, Cluj-Napoca 
Maria Bobocică – Centrul Local Aetos, Drobeta-Turnu Severin 
Maria-Alexandra Duma – Centrul Local Bucureștii Noi 1, București
Marian Bursas – Centrul Local Nord, Cluj-Napoca 
Mihai Radu – Centrul Local Albastru, București 
Mioara Hușanu – Centrul Local Insula Cercetașilor, Bacău 
Mircea Ciobanu – Centrul Local Centrul Universitar, București 
Monica Benghe – Centrul de Inițiativă Urbis Scout, Pitești 
Nicoleta Stupu – Centrul Local Constantin Sapatino, Iași 
Olivia Chirilă – Centrul Local Axente Sever, Alba Iulia 
Radu Pindic – Centrul Local Lotus, Tulcea 
Răzvan Constantinescu – Centrul Local Adormirea Maicii Domnului, București 
 Riana Georgiana Pampu – Centrul Local Lotus, Tulcea 
Ștefan Cula – Centrul Local Cetatea Băniei, Craiova 
Silvia Enache – Centrul Local Lotus, Tulcea 
Sorina Ioja – Centrul Local Oscar Skrabel, Bistrița 
Ștefania Vătășescu – Centrul Local Insula Cercetașilor, Bacău  
Tudor Copilu – Centrul Local Licos, Timișoara
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Sponsori și
parteneri
Le mulțumim cu recunoștință partenerilor și sponsorilor care ne-au fost
alături de-a lungul anului 2024, sprijinul lor a fost esențial pentru tot ce
am reușit să construim împreună. Privim cu încredere spre 2025,
convinși că relațiile dezvoltate până acum vor continua să crească și să
aducă valoare.

Mulțumim din inimă și donatorilor individuali, prieteni de nădejde ai
cercetășiei, care ne-au susținut constant și ne-au ajutat să ducem mai
departe misiunea noastră și în acest an.

27



28



Ce urmează
În următorii ani, ne dorim ca mișcarea cercetășească din România să
devină un reper în educația tinerilor, un spațiu viu, construit împreună
cu ei, în care ideile, nevoile și vocea lor să conteze cu adevărat. Vrem
ca tinerii să fie nu doar parte din program, ci co-creatori ai lui, implicați
în decizii și prezenți în direcțiile strategice ale organizației.

Pentru a susține această viziune, am construit parteneriate care ne
întăresc misiunea, unul dintre cele mai importante fiind cel cu
Ministerul Educației. Acest parteneriat deschide noi oportunități pentru
dezvoltarea activităților noastre, pentru recunoașterea educației
nonformale și pentru a ajunge la cât mai mulți tineri din România.

Privim cu încredere spre ce urmează către o cercetășie relevantă,
deschisă, cu impact real în viețile tinerilor și în comunitățile din care
fac parte.
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Cum te poți
implica
Dacă și tu vrei contribui la povestea cercetășiei din Românie,
sunt multe feluri în care ne poți fi alături. Fie că alegi să îi susții
pe copii și tineri să-și continue povestea la cercetași, fie că alegi
să te implici chiar tu ca voluntar, este important să știi că
organizația are nevoie de ajutorul tău. 

Activitatea organizației se bazează în cea mai mare parte pe
munca neprețuită a voluntarilor noștri, iar dacă și tu vrei să fii unul
dintre viitori voluntari te așteptăm alături de noi să lăsăm lumea
puțin mai bună decât am găsit-o.
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https://scout.ro/cum-ne-poti-sustine/individual/
https://scout.ro/ce-este-cercetasia/pentru-adulti/


Organizația Națională Cercetașii României
Telefon: +4 0723 72 38 27 (+4 07cercetaș)
E-mail: contact@scout.ro
Adresă corespondență poștală: Str. Vigilenței, nr. 7, 
cod poştal 050128, sector 5, Bucureşti, România

Date bancare
Cod fiscal: 5990766
Conturi deschise la Banca Transilvania
RON: RO92BTRLRONCRT0332281201
EUR: RO42BTRLEURCRT0332281201
USD: RO46BTRLUSDCRT0332281201

Contact 

Îți mulțumim pentru sprijinul tău continuu. 
Împreună creăm o lume mai bună.


